

370名政协委员今献“金点子”

昨已收到提案60余件,大多关乎民生

本报威海1月17日讯(记者陶相银) 17日下午,来自三市四区的政协委员们陆续赶到合庆饭店和蓝天宾馆报到。17日当天,提案组已收到委员们的提案60余件,涵盖城建、交通、环保、卫生等诸多方面,这些提案大多关乎民生。18日,政协委员们将向威海市政协十一届四次会议

献“金点子”。17日下午,威海天气晴好。自14时起,合庆饭店和蓝天宾馆的一楼大厅里就有政协委员们陆续前来报到。每当他们办理完报到手续,马上就会遭到记者们的“围堵”。政协委员倪渊是中国民主同盟威海市委宣传部部长,他近几年来

一直在关注流浪犬的管理问题,“我这几年一直提交流浪犬管理方面的提案,市政府也出台了《养犬管理办法》等一系列措施,尤其是去年,公安、卫生、畜牧等多部门联合对流浪犬进行管理,收到了一定效果。但治理流浪动物还需全社会共同参与。”今年,倪

渊又跟路边绿化带“较上了劲”,“不能今天拆明天修,今天栽花明天植树的,凡是跟居民有关的修缮,得先征求一下居民的意见。”委员杨秀斗对去年的提案办理情况非常满意,“今年,我们的提案是关于提高农民工生活保障的,希望能给他们带来实惠。”

记者从提案组获悉,17日下午,参会的370名政协委员全部报到完毕,提案组已收到提案60余件,涵盖了城建、交通、环保、卫生等诸多方面。18日,政协委员们还将分组讨论、拟写提案。委员杨荣明说,“民生话题越多越好,办理得越多,老百姓得到的实惠也就越多。”

今日议程

政协

上午9时,威海市政协十一届四次会议开幕会议。
上午11时,召开各组召集人会议。
下午2时,分组审议威海市政协常委会工作报告和提

案工作报告,拟写提案。

下午3时30分,中共委员参加“两会”中共党员会议。

人大

下午3时,威海市十五届人大五次会议预备会议,随后举行第一次主席团会议。

群贤齐聚政协会 酒店温馨宾如归

本报威海1月17日讯(记者陶相银 冯砚农 侯书楠) 17日下午,370名政协委员分别到合庆饭店和蓝天宾馆报到。政协委员们携良策齐聚的同时,酒店也以温馨到位的服务赢得了委员们的赞誉。已经参加过3届威海市政协的荣成统战部副部长刘波说:“我能感觉到,会务组的服务一届比一届严谨、热情,也更注重细节处理。”

香蕉等五种水果。政协委员曲波住在合庆饭店13楼,“房间很暖和,感觉非常舒适。酒店服务也很热情。”

在蓝天宾馆,大厅挂上了红灯笼,中国结迎宾,看上去十分喜庆。销售部代表安同辛介绍:“宾馆特意安排了4名礼仪小姐和2名礼宾做引领,负责指路,帮忙提行李。报到处也准备了糖果、点心和水果,供委员们享用。”

为迎接政协委员入住,蓝天宾馆提供了诸多免费服务,包括免费熨烫1件衣服、免费擦拭皮鞋,健身房和游泳馆也免费开放。餐饮方面,宾馆搭配了营养餐。此外,酒店服务也在环保上下足了功夫,每位政协委员报到时都会领取一个会议包,内有一个笔记本,因此宾馆不再提供纸张,安同辛解释说,“现在都提倡无纸化办公,除非客人有需要,我们才会送纸笔”。而一些标准间是无烟房,“这些房间以前只供不抽烟的客户入住。”

17日下午,威海天气晴好。自14时起,合庆饭店的工作人员就穿戴整齐,面带微笑在门口迎宾,酒店大门醒目地打出了“向政协委员致敬”的标语。前来参加威海市政协十一届四次会议的委员们陆续前来报到。会议组工作人员紧张有序地为每一位委员做登记工作,签到、领取材料、入住房间,整个报到流程在工作人员指引下,有条不紊地进行着。该酒店服务员告诉记者,每一个房间里都摆放了纸笔和一个果篮,里面装着苹果、



会场布置一丝不苟。本报记者 冯砚农 摄

人物扫描

四次参加政协会 提交提案40多件

王荣光:提案讲究实用性

本报记者 孙丽乐

王荣光,无党派人士,威海疾病预防控制中心健康促进中心主任,此次是他第四次参加政协全会。王荣光每年都会提交提案10件左右,去年他在政协会议中提交了11件提案,其中7件关乎社情民意的提案通过政协绿色通道,上报至市、省、国家政协。17日下午,记者在蓝天宾馆对王荣光进行了采访。

王荣光每年都会提交提案10件左右,包括城建、民生、社情民意等各个方面,而他在参加的前三次政协会议中,每次都有提案被评为优秀提案,多个社情民意被上报至市、省、国家政协。市政协十一届三次会议以来,王荣光提出的关于

加快规划、建设威海地下管道综合管廊的建议以及关于加强农村环保工作的建议被评为优秀提案。

今年,他又带来了关于交通、旅游、环保、改善民生、抑制物价等提案十多件。“做一个合格的政协委员,需要有一种责任感。既然赋予了我参政议政的权利,就应该真正地去做点实事。”

王荣光说,自己并不是仅仅为了贪图多,更是要求每一件提案都精。“委员提出的提案需要讲究科学性、缜密性、实用性。首先,要保证提案实事求是,其次需要有逻辑性、前瞻性,并且提供一些例证与建议。”王荣光强调,“提案一旦采用,任何一个小的失误,都将

会产生很大的经济损失。”

为保证提案更具科学性、实用性,王荣光坚持每天关注时事新闻、新闻评论、国家政策发布、领导的重要讲话等,“对一切都要感兴趣”。王荣光从1994年开始剪报,现在已经积累了几十本。“蓝色经济区、环保、转方式调结构、政协理论,这些都在剪报时予以分类收集。由于长期的积累,对于一些社会问题就能很好地把握住,掌握大方向也能得心应手。”

王荣光说,“一个人的价值实现关键看他做了一些什么事儿,作为一个政协委员,就要努力学习,多接触社会,力求提出一些经得起时间检验的高水平提案。”



委员吃住 环保先行

本报记者 冯琳

环保,从一支铅笔开始

17日下午3点,合庆饭店一楼大厅的前台处,记者向酒店工作人员借笔,仅借到一支铅笔。合庆饭店副总经理王涛说,今年“两会”期间,该酒店为会议提供的用笔全为铅笔。“铅笔符合环保主题。油笔及中性笔不仅浪费能源,塑料油笔芯若被丢弃,还会对环境造成污染。”

三天不给换床单

合庆饭店的各个客房里,不少委员已经安顿好。会议结束前,他们不会再更

换房间。王涛说,饭店与会务组达成共识,委员们在入住期间不更换房间,也因此不必每天洗床单、枕套和毛巾,这样节省了水资源,也减少了污水的排放。

“四小”绿色餐饮

“蔬菜来自小菜园,食油来自小磨坊,海参来自小渔船,禽蛋来自小竹篮”,这是合庆饭店的“四小”。合庆饭店餐饮部的一位负责人介绍说,饭店始终坚持“绿色原料”,可为委员们提供无公害餐饮。“我们会严格执行环保无公害标准,用绿色原料打造‘绿色宣言’。”王涛说。

互动平台

期盼2011年,居民有话说

鲸园街道朝阳社区黄庆珠、菊花顶社区刘进兰、竹岛办事处观海社区卫女士:随着社区居民日子过得越来越好,小区内宠物狗也越来越多,宠物狗主人都把狗放出来,在小区公共场地排泄粪便,破坏了公共环境卫生。希望2011年有关部门能出台相关管理措施,管理好宠物的豢养问题。

鲸园街道朝阳社区黄庆兰、菊花顶社区刘进兰:小区居民的生活条件好了,私家车越来越多了。私家车的随意停放影响了交通秩序和小区的生活质量。希望2011年小区物业等相关管理部门能够合理规划停

车位,多建些停车场。鲸园街道菊花顶社区冷晓华:菊花顶社区没有直达市立医院的公交车,居民乘坐5路、10路公交车均不能直达,社区居民去市立医院就医,查体很不方便。期盼2011年公交公司能调整公交线路,或者增加公交车次,方便菊花顶、北仓社区居民就医。

鲸园办事处鲸园社区李女士:小区的健身器材太少,适合老年人锻炼的健身器材更少,希望多增加些方便老年人安全锻炼的健身器材。

刚:小区物业服务欠佳,收费与服务不成正比。“他们的服务质量有待提高。”另外,个别楼没有物业,应普及小区物业管理。

竹岛办事处金线顶社区居民陈女士:小区供暖欠佳,从87—101号居民楼暖气都不热。已多次向供热公司反映,但仍未解决,希望予以重视。

2010年7月毕业的郭先生:现在找工作比较难,希望能有更好的就业政策缓解就业压力,比如多举办招聘会及多为应届大学生提供就业岗位。

本报记者 吕修全 王帅 整理